

КОММУНАР

Орган городского комитета КПСС и городского Совета депутатов трудящихся гор. Ворошилова, Приморского края.

№ 4 (5.828) || Пятница, 6 января 1956 г. || Цена 15 коп.

Шире размах соревнования!

С гордостью и радостью встретили советские люди новый, 1956 год. Успешно и досрочно завершена пятая пятилетка, в минувшем году одержано немало трудовых побед. Успехи нашей социалистической промышленности свидетельствуют о том, что труженники предприятий активно претворяют в жизнь исторические решения июльского Пленума ЦК КПСС. Растет производительность труда, совершенствуется производство и в связи с этим неуклонно увеличивается выпуск продукции.

Советские люди не успокаиваются на достигнутом. Нынешний год знаменателен для всего нашего народа тем, что вскоре состоится XX съезд Коммунистической партии. Единодушное стремление всех труженников — встретить съезд новыми производственными достижениями.

По всей стране поднимается новая волна социалистического соревнования в честь съезда партии. Ширятся ряды соревнующихся и в нашем городе.

Коллектив передового предприятия — масложиркомбинат им. Микояна выступил инициатором соревнования промышленных коллективов нашего города за достойную встречу XX съезда КПСС. Опираясь на достигнутые успехи, труженники комбината вскрыли неиспользованные резервы и наметили пути дальнейшего увеличения выпуска продукции, улучшения ее качества, снижения себестоимости. На митинге, состоявшемся в связи с принятием повышенных обязательств в честь съезда, выступили передовые рабочие, инженеры — представители всех цехов и заводов комбината. Они говорили о решимости своих коллективов выполнить предначертания партии, добиться успешного выполнения плана 1956 года, подготовить достойные трудовые подарки съезду партии.

Труженники масложиркомбината приняли конкретные повышенные обязательства и обратились ко всем коллективам с призывом шире развернуть социалистическое соревнование в честь XX съезда КПСС.

Почин коллектива комбината им. Микояна встретил полное одобрение и поддержку на промышленных и транспортных предприятиях города. Митинги, на которых обсуждалось обращение коллектива масложиркомбината, прошли в паровозном депо, на ремонтном заводе управления сельского хозяйства, механическом заводе, на станции Ворошилов-Уссурийский и ряде других.

Повсеместно берутся повышен-

ные конкретные обязательства в честь XX съезда, производственники обещают добиться ко дню открытия съезда выпуска сверхплановой продукции, повысить производительность труда, досрочно освоить выпуск новых видов изделий и т. д. Рационализаторы готовят в подарок съезду свои предложения по совершенствованию производства, станочники обязуются значительно повысить выработку.

Новый трудовой и политический подъем рабочих и инженерно-технических работников предприятий в связи с приближающимся партсъездом служит залогом того, что повышенные обязательства будут успешно выполнены.

Вместе с тем растущий размах социалистического соревнования выдвигает большие задачи перед хозяйственными руководителями, партийными, профсоюзными и комсомольскими организациями предприятий. Они должны немедленно подхватывать инициативу масс, создавать участникам соревнования все необходимые условия для высокопроизводительного труда, для выполнения взятых обязательств. Для того, чтобы соревнование дало хорошие результаты, им надо повседневно руководить, руководить по-деловому, творчески, не допуская казенщины и формализма.

На некоторых предприятиях с первых дней нового года наблюдается затишье. Успокоившись достигнутыми успехами, здесь не добиваются выполнения планов с первых же дней нового года, решили сделать «передышку». А между тем, такое ослабление темпов может повести к срыву выполнения месячных планов, к ненужной штурмовщине и спешке. Необходимо немедленно устранить этот недостаток, неуклонно наращивать темпы в труде.

Долг коммунистов, передовиков и новаторов — идти в авангарде соревнующихся, словом и делом увлекать за собой всех рабочих. Усилить агитационно-массовую работу среди производственников, направить все их усилия на решение основных задач, стоящих перед предприятиями в новом году, — одна из главных обязанностей партийных организаций.

В соревнование за достойную встречу XX съезда КПСС должны включиться все промышленные коллективы, все рабочие и инженерно-технические работники. Их высокопроизводительный труд будет достойным подарком съезду, послужит дальнейшему укреплению могущества родного государства.

Начался обмен комсомольских документов

На темнокрасной обложке небольшой книжечки — силуэт Владимира Ильича Ленина. Ниже четкая надпись: Веселознающий Ленинский Коммунистический Союз Молодежи. На первой странице — четыре ордена, которыми награжден комсомолец за верное служение Коммунистической партии, Родине, народу. Так выглядит новый комсомольский билет, утвержденный ЦК ВЛКСМ. В первые дни нового года в

Москве начался обмен комсомольских документов. 3 января в Москве в девятнадцати районах ВЛКСМ вручена первая тысяча новых комсомольских билетов.

Обмен комсомольских документов начался также в Киеве, Минске, Ташкенте, Алма-Ате, в других столицах союзных республик, городах и районных центрах. Комсомольские билеты нового образца изготовлены на 16 языках народов СССР.

Достоинно встретим XX съезд КПСС!

★
За новые трудовые успехи

Коллектив механического завода принял новые социалистические обязательства в честь XX съезда КПСС. На состоявшемся митинге секретарь парторганизации т. Децик сказал, что коллектив завода не только потрудились в 1955 году. Декабрьское задание выполнено на 104 процента. За одиннадцать месяцев от снижения себестоимости выпускаемой продукции получено 740 тысяч рублей прибыли. Значительно улучшены и другие технико-экономические показатели.

Лучший слесарь-инструментальщик завода т. Митченко заявил, что берет на себя обязательство выработать в смену не менее трех норм и ко дню открытия съезда дать ряд рационализаторских предложений.

Токарь транспортного цеха коммунист т. Кучеров обязался довести свою выработку до 200 процентов. Лучший формовщик литейного цеха т. Тарасенко решил выработать по полторы нормы.

На митинге принято решение план двух месяцев по заводу завершить к 25 февраля, сверх плана выпустить 5 лесопильных рам и, сократив вдвое сроки освоения нового вида продукции, выпустить к 25 марта первый образец трельсовой лебедки.

Взяты повышенные обязательства

В коллективе станции Ворошилов-Уссурийский подведены итоги работы за истекший год. Годовой план по погрузке выполнен на 115,1 процента, по выгрузке — на 104,3 процента. Рабочий парк снижен против нормы на 100 вагонов. Однако задания по простоя вагонов без переработки и местному простоя вагонов недовыполнены.

По сравнению с 1954 годом количество случаев брака уменьшилось вдвое. Станция дала около 500 тысяч рублей прибыли.

С первых же дней нового года движущие решили еще шире развернуть соревнование в честь XX съезда КПСС. Взяты повышенные обязательства. С большими трудовыми и политическим подъемом работники станции взялись за претворение этих обязательств в жизнь.



В соревновании за достойную встречу XX съезда КПСС высоких производственных показателей добился токарь механического цеха масложиркомбината им. Микояна Дмитрий Иванович Куприенко, вдвое перевыполнивший декабрьское задание.
На снимке: токарь Д. И. Куприенко за работой.

Итоги соревнования предприятий за декабрь 1955 года

Бюро горкома КПСС и исполком городского Совета депутатов трудящихся рассмотрели итоги социалистического соревнования промышленных и транспортных предприятий, а также торгующих организаций города за декабрь 1955 года.

Победителем в социалистическом соревновании среди предприятий союзной промышленности признан коллектив ликероводочного завода (директор т. Гринев, секретарь парторганизации т. Лешетуха, председатель завкома т. Марков), выполнивший декабрьский план на 155 процентов.

Коллективу ликероводочного завода вручено переходящее Красное знамя горкома КПСС и горисполкома.

Среди предприятий республиканского и местного подчинения первенство в соревновании за декабрь занял кирпичный завод № 2 (директор т. Константинов, секретарь парторганизации т. Сафронов, председатель завкома т. Запорожец), выполнивший месячный план на 115,2 проц.

Коллективу кирпичного завода № 2 присуждено переходящее Красное знамя горкома КПСС и горисполкома.

Отмечена хорошая работа в декабре коллективов масложиркомбината, сахарного комбината, Ворошиловского шахтоуправления и механического завода.

Среди торгующих организаций первое место в социалистическом соревновании занял коллектив универмага (директор т. Шляховский, секретарь парторганизации т. Бурцева, председатель месткома т. Дыбин), выполнивший план товарооборота на 112,6 процента.

Коллективу универмага присуждено переходящее Красное знамя горкома КПСС и горисполкома.

Отмечена хорошая работа коллективов Ворошиловского горторга и Орсса шахтоуправления. Большая группа передовиков производства и торгующих организаций занесена на городскую Доску почета.

Трудовые достижения лесорубов

Далеко в тайге трудятся лесорубы дорожно-эксплуатационного участка Ушосдора. Как и весь советский народ, они готовятся к достойной встрече XX съезда Коммунистической партии, соревнуются между собой за быстрое окончание работ.

Бригада пильщиков под руководством т. Лянского к новому году полностью завершила задание по валке леса. Производи-

тельность труда этой бригады достигает 150 процентов. Особенно хорошо трудятся тт. Ливский и Панов.

Спилено 600 кубометров леса. Сейчас у лесорубов задача — быстрее завершить его трелевку и вывозку в город.

К. ВИШТАК.
Нач. дорожно-эксплуатационного участка.

СОВМЕСТНОЕ КОММУНИКЕ

Правительство Союза Советских Социалистических Республик, Монгольской Народной Республики и Китайской Народной Республики об окончании строительства железной дороги от Улан-Батора до Цзиннина и об открытии прямого железнодорожного сообщения между СССР, МНР и КНР

В сентябре 1952 года между Правительством Союза Советских Социалистических Республик, Монгольской Народной Республики и Китайской Народной Республики имели место переговоры, которые касались дальнейшего развития экономических и культурных связей между этими странами. В этих целях указанные правительства заключили 15 сентября 1952 года Соглашение об организации прямого железнодорожного сообщения между Советским Союзом, Монгольской Народной Республикой и Китайской Народной Республикой. Правительство Союза Советских Социалистических Республик и Монгольской Народной Республики в соответствии со своими обязательствами построили железную дорогу от Улан-Батора через Дамшан-Ула до границы Монгольской Народной Республики, а Правительство Китайской Народной Республики в соответствии со своими обязательствами построило железную дорогу от

Цзиннина через Эрлянь до границы Китайской Народной Республики.

Конференция представителей железных дорог Советского Союза, Монгольской Народной Республики и Китайской Народной Республики, проходившая в сентябре — октябре 1955 года в Улан-Баторе, обсудила вопросы, связанные с предстоящим открытием прямого железнодорожного сообщения между СССР, МНР и КНР.

31 декабря 1955 года в Улан-Баторе состоялась церемония открытия прямого железнодорожного сообщения Улан-Батор — Пекин и 3 января 1956 года на китайско-монгольской границе состоялась церемония соединения двух железных дорог.

Прямое железнодорожное сообщение между Советским Союзом, Монгольской Народной Республикой и Китайской Народной Республикой открыто с 1 января 1956 года.

Партийная жизнь

Коммунисты — в авангарде

Коллектив механической мастерской масложиркомбината им. Микояна держит вахту повышенной выработки в честь предстоящего XX съезда Коммунистической партии Советского Союза. В предсъездовские дни решено повысить производительность труда против плановой на 6 процентов, общую выработку довести до 160 процентов, работы выполнять с хорошим и отличным качеством, экономить материалы и электроэнергию и, наконец, самое главное — обеспечить бесперебойную работу всех заводов и цехов комбината.

Социалистическое соревнование в честь XX съезда возглавили коммунисты. На партийном собрании обсуждены и намечены конкретные мероприятия, направленные на улучшение деятельности всех участков. В частности, коммунисты были поставлены с таким расчетом, чтобы партийным влиянием были охвачены все бригады.

Приняты меры по лучшему обеспечению мастерской необходимыми материалами, позаботились об организации гласности соревнования и развертывании политико-массовой работы. Агитаторы Соколовский и Гайдышев регулярно проводят четки газет и журналов. За последнее время проведены беседы о 50-лети первой русской революции, по материалам IV сессии Верховного Совета СССР.

Проводят беседы руководители и инженерно-технические работники комбината. Так, главный механик комбината т. Афанасенко провел у нас беседу о путях снижения себестоимости продукции, начальник мастерской т. Москаленко — о роли рационализации на производстве.

Партийная организация мастерской приняла ряд мер по улучшению показа итогов соревнования, его гласности. Уделено большое внимание наглядной агитации, показывающей трудовые дела коллектива. Чаще стали выходить цеховая стенная газета «Металлист» и сатирический листок «Болтушка».

Проводимая организационная и политико-массовая работа способствовала успешному выполнению взятых социалистических обязательств. Выработка возросла, повысилась организованность, усилилась производственная взаимопомощь. В авангарде соревнующихся идут коммунисты.

Отлично трудится бригадир слесарей коммунист т. Зарецкий. Личным примером он увлекает на самоотверженный труд всех членов бригады. Перед выполнением очередного задания Зарецкий инструктирует слесарей, сообща они разрабатывают поря-

док выполнения заказа. Бригада трудится творчески, внедряет в производство много нового. Недавно Зарецкий сконструировал простейший станок по крепильно-ящичкам в лесотарном цехе. Это намного облегчило труд рабочих.

Руководитель другой бригады слесарей коммунист Алексей Гайдышев организует работу так, чтобы до минимума сократить простои оборудования заводов комбината. Однажды на маслоэкстракционном заводе срочно потребовалось установить конденсатор, так как задерживалась работа всего завода. Слесари под руководством т. Гайдышева выполнили эту операцию за двое суток, хотя обычно на это задание уходило вдвое больше времени. Благодаря этому завод не имел простоя и своевременно справился с заданием.

Выполняя решения июльского Пленума ЦК КПСС, коммунисты мастерской организовали систематическое повышение мастерства рабочих. Новичкам и менее опытным производственникам помогают высококвалифицированные рабочие, передовые приемы труда передаются непосредственно у станка или рабочего верстака.

В механической мастерской имеется 6 бригад отличного качества. Среди них бригады Зарецкого и Веденичева. Восемь передовиков производства, таким, как электросварщик Лактионов, токарь Буприенко и др., вручены переходящие вымпелы. Три бригады завоевали первенство во всесоюзном соревновании работников пищевой промышленности. Это бригады слесарей, руководимые тт. Кутковым и Зарецким, кузнечная бригада т. Запорожца.

В работе мастерской имеется еще много серьезных недостатков. Так, например, итоги работы подводятся хотя и регулярно, но редко, всего один раз в месяц. Это ненормальное положение. Нам надо чаще подводить итоги соревнования и информировать о них всех рабочих. Это поможет своевременно вскрывать и устранять недостатки.

Бывают перебои в снабжении материалами, особенно металлом определенных профилей. Не наведен еще должный порядок в помещении и вокруг мастерской, что говорит о слабой борьбе за культуру на производстве.

В предсъездовском соревновании партийная организация мастерской должна мобилизовать коллектив на устранение этих недостатков, на достижение новых успехов в труде.

Н. СЕРГЕЕВ.
Секретарь парторганизации механической мастерской масложиркомбината.

Бюджет мирного строительства

С воодушевлением восприняты решения Четвертой сессии Верховного Совета Союза ССР рабочими и служащими сахарного комбината им. Каллинина. Сейчас идет разъяснение этих важных документов.

Агитаторы — сменный инженер теплоэлектротранзита т. Ложков и кузнец механической мастерской т. Денисенко провели ряд бесед на тему: бюджет СССР — бюджет мирного строительства. Они подчеркнули, что капиталовложения в народное хозяйство нашей страны на 1956 год будут значительно увеличены по сравнению с прошлым годом, а на военные расходы ассигнования уменьшены почти на 10 миллиардов рублей.

— Взять, к примеру, наше предприятие, — говорит агитатор т. Денисенко. — В прошлом году мы занимались расширением производственных объектов, построили и отремонтировали ряд жилых домов. Немало трудящихся сахарного комбината отдало по путевкам на курортах, в домах отдыха и санаториях.

Агитаторы личным примером и словом увлекают трудящихся комбината на новые трудовые успехи.

На конкретных примерах

Агитаторы рудника разъясняют горнякам материалы IV сессии Верховного Совета СССР. Четки и беседы проводятся на производственных участках.

В коллективе подземного транспорта изучение материалов сессии проводят крепильщик т. Пчелин, на первом участке — горный мастер т. Беликов, в строительной конторе — десятник т. Новиков.

Агитаторам оказывают помощь секретари цеховых парторганизаций. Инструктажи и консультации для них даются в агитпункте.

Разъяснение закона о Государственном бюджете СССР на 1956 год агитаторы связывают с местными фактами. На примерах деятельности рудника они показывают, что средства по бюджету идут на капитальное строительство, на культурно-бытовые нужды трудящихся.

О сотрудничестве между Союзом ССР и Федеративной Народной Республикой Югославией в деле развития исследований в области ядерной физики и использования атомной энергии в мирных целях

На днях закончился переговоры между Главным управлением по делам экономических связей с прибывшей в Москву делегацией Федеративной Народной Республики Югославии, возглавляемой полномочным министром Государственного секретариата по иностранным делам Францем Кос, о сотрудничестве между СССР и ФНРЮ в деле развития исследований в области ядерной физики и использования атомной энергии для мирных целей.

В ходе переговоров, в которых принимали участие также советские ученые и специалисты, были обсуждены конкретные вопросы сотрудничества между сторонами, обмена специальной и научной литературой и технической документацией, а также обеспечения оказания научно-технической помощи в строительстве экспериментального атомного котла в Югославии путем выполнения проектных работ, изготовления оборудования, монтажа, наладки и пуска атомного котла, поставки из СССР расщепляющихся и других материалов и командирования в СССР югославских специалистов для ознакомления и участия в проводимых работах в советских научно-исследовательских центрах и советских специалистов в Федеративную Народную Республику Югославию для ознакомления и участия в проводимых работах в югославских научно-исследовательских центрах в области использования атомной энергии для нужд народного хозяйства.

Делегация посетила и ознакомилась с научными учреждениями Советского Союза, занимающимися исследованиями в области мирного использования атомной энергии, а также с действующими экспериментальными атомными котлами, ускорителями элементарных частиц и атомной электростанцией.

Кроме того, члены делегации были приняты Министром геологии и охраны недр тов. Алтроповым, который ознакомил их с методами и аппаратурой, применяемыми для разведки полезных ископаемых, а также livestock-ними Советского Союза в этой области.

В результате переговоров стороны согласовали соответствующий проект Соглашения о сотрудничестве между СССР и Федеративной Народной Республикой Югославией в деле развития исследований в области ядерной физики и использования атомной энергии в мирных целях, который будет подписан в Белграде.

Переговоры протекали в духе взаимного понимания и дружбы.

КОММУНИКЕ

о сессии Советско-Китайской Комиссии по научно-техническому сотрудничеству

В Москве в декабре 1955 г. состоялась третья сессия Советско-Китайской Комиссии по научно-техническому сотрудничеству. На сессии были рассмотрены вопросы взаимного обмена научно-техническими достижениями и опытом в различных отраслях народного хозяйства обеих стран.

В соответствии с принятыми обязательствами Советский Союз передаст Китаю проектную документацию по строительству предприятий цветной металлургии, угольной промышленности и железнодорожных сооружений, рабочие чертежи на производство доменного, обогатительного, насосно-компрессорного, подъемно-транспортного и дробильно-размольного оборудования, различных видов сельскохозяйственных машин, оборудования, химической промышленности, описания технологических процессов производства различных красителей, пигментов и других химических продуктов.

Китайская Народная Республика передаст Советскому Союзу техническую документацию по

ряду химических производств, рабочие чертежи на отдельные виды оборудования текстильной и табачной промышленности, строительных машин, образцы семян и некоторых препаратов.

Наряду с взаимным обменом технической документацией достигнута договоренность об ознакомлении в СССР китайских специалистов с опытом и достижениями в области металлургии, угольной, нефтяной и текстильной промышленности, строительства, архитектуры и др. В свою очередь китайские специалисты ознакомят советских специалистов с опытом и достижениями в области агротехники, возделывания различных сельскохозяйственных культур, с работами китайских ученых в области медицины, физиологии, биохимии, астрономии и другими вопросами.

За время работы сессии китайская делегация была ознакомлена с рядом предприятий и научно-исследовательских учреждений Москвы, Ленинграда и других городов Советского Союза.

СОГЛАШЕНИЕ О ТЕХНИЧЕСКОМ СОТРУДНИЧЕСТВЕ В ОБЛАСТИ ГРАЖДАНСКОЙ АВИАЦИИ СССР И КИТАЙСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

4 января 1956 года в Москве между Главным управлением гражданского воздушного флота при Совете Министров СССР и Управлением гражданского воздушного флота Китайской Народной Республики подписано Соглашение о техническом сотрудничестве в области гражданской авиации.

Соглашение подписали: начальник Главного управления гражданского воздушного флота при Совете Министров СССР С. Жаворонков, начальник Управления гражданского воздушного флота Китайской Народной Республики Гуан Жэнь-дон.

При подписании Соглашения присутствовали Заместитель начальника Управления гражданского воздушного флота Китайской Народной Республики Шэнь Ту, Советник Посольства Китайской Народной Республики в СССР Ли Тао, начальник управления международных воздушных сообщений гражданского воздушного флота В. Данилычев, заместитель заведующего Дальневосточным отделом Министерства иностранных дел СССР В. Пелищенко и другие.

(ТАСС)

Совещание партийно-хозяйственного актива

Позавчера при горкоме КПСС состоялось совещание руководителей предприятий и секретарей партийных организаций. С информацией о выполнении промышленными и транспортными предприятиями города декабрьского производственного задания, пятилетнего плана и государственного плана 1955 года выступил секретарь горкома КПСС т. Орлов. Он отметил, что в целом промышленностью города за декабрь 1955 года государственной план по выпуску валовой продукции выполнен на 110,6 процента, годовое задание — на 107 процентов, а пятая пятилетка была завершена в октябре. Лучшее производственное показатели имеют коллективы

масложиркомбината, комбинированного завода, сахарного комбината, ликеро-водочного завода, угольного рудника, кирпичного завода № 2, механического завода.

В то же время ряд предприятий областного значения, республиканского и местного подчинения не выполнил своих годовых производственных заданий. В число таких предприятий относятся паровозоремонтный завод, кирпичный завод № 3, кирпичный завод № 102, артель «Мельница» и ремонтный завод управления сельского хозяйства.

О мерах по подготовке к благоустройству города рассказал председатель горисполкома т.

Боваленко. Он огласил задания каждому промышленному и транспортному предприятию по вывозке гравия для улучшения дорог на январь и февраль и ознакомил с рядом мероприятий по санитарной очистке города, сохранности зеленых насаждений и т. д.

Выступивший на совещании секретарь горкома КПСС т. Герасимов сделал подробный анализ деятельности промышленных предприятий и торгующих организаций, рассказал о задачах по развертыванию социалистического соревнования в честь XX съезда КПСС. Он также остановился на задачах по благоустройству города.

Резервы производства — в действие

Приближается XX съезд КПСС. Вместе со всеми трудящимися города достойную встречу этой знаменательной дате готовит коллектив вагонного депо. За последнее время в депо усилилась борьба за полное использование всех резервов производства и ускорение ремонтных работ, внедрено немало новшеств.

Ремонт вагонов особенно часто задерживался из-за неадекватной организации труда в сборочном цехе. Несвоевременное обеспечение рабочих инструментом и деталями и многие другие недостатки приводили к штурмовщине, снижению качества ремонта, невыполнению заданий.

В борьбу с этими недостатками активно включились инженерно-технические работники. Внимательно изучив опыт работы лучших депо страны, они разработали и предложили новый график ремонта вагонов, в основе которого лежит четкая последовательность выполнения всех ремонтных операций. Внедрение нового графика дало отличные результаты. Кроме улучшения организации труда, полнее стали использоваться механизмы и приспособления. Это позволило ускорить и повысить качество ремонтных работ и ликвидировать штурмовщину. Теперь задания выполняются каждую декаду.

Добиться ритмичной работы сборочного цеха во многом помогла перестройка работы заготовительных цехов. Прежде всего улучшено снабжение этих цехов материалами. Партийная организация депо обсудила работу цехов на своем собрании. В подсобных цехах, как и в сборочном, были приняты меры по улучшению организации труда и более полному использованию оборудования. Так, в механическом цехе за счет замены на токарных станках плоских ремней клиновидными значительно повышена их мощность, что позволило станочникам применять сырое резание металлов. Производительность труда коллектива механического цеха возросла, он ускорил выполнение заданий. Работы по повышению

мощности имеющегося оборудования производятся и в кузнечном цехе.

Особое внимание уделено укреплению содружества в работе подсобных и основного, сборочного цеха. Заказы на изготовление деталей теперь даются за день раньше, что позволяет своевременно организовать их выполнение. Сейчас подсобные цехи уже создали двухнедельный запас деталей.

В депо трудятся много новаторов и передовиков производства. Лучшее из них передают свои методы труда другим рабочим в школах передового опыта. Во втором полугодии работало несколько таких школ под руководством лучших слесарей депо тт. Климанова и Бакалова, плотника т. Бельченкова и других.

Активнее стали работать и рационализаторы депо. В истекшем году они подали 25 предложений, направленных на повышение производительности труда, ускорение и облегчение работ.

За последние месяцы в депо проделаны значительные работы по установке новейшего оборудования и механизации трудоемких работ. Сюда относится прокладка новой воздушной магистрали для цеха текущего ремонта вагонов, установка мощных электродомкратов, механизация подачи угля в котельную, установка нового котла и многое другое.

Но все это только начало. На территории депо быстрыми темпами ведется строительство новых производственных помещений. Коллектив депо строит по хозяйски, с таким расчетом, чтобы в новых цехах было удобнее работать, чтобы имелась возможность установить дополнительное оборудование.

В числе других завершается строительство механического цеха. Старый цех тесен, из-за этого всегда захламлен, здесь нет места для дополнительного оборудования. Новый цех в полтора раза больше прежнего. Это позволит более удобно разместить как имеющиеся, так и новые станки, установить край-

балку для подъема тяжеловесных деталей, которой нет в старом цехе.

В одном помещении располагались электроцех и цех автоцепки, что создавало большие неудобства в работе. Сейчас цех автоцепки переносится в новое помещение. Ремонт автоцепки в новом цехе будет организован поточным способом.

В новое здание скоро перейдет и кузнечный цех. Здесь основные работы уже закончены, ведется заливка фундамента под оборудование и новый электромолот. В старом кузнечном цехе оборудуется отделение для промывки колесных пар при помощи моечной машины.

Завершается строительство новой кладовой и других производственных помещений. Только в истекшем году на строительство освоено около полумиллиона рублей.

Большинство работ коллектив депо ведет хозяйственным способом. Для этой цели создано несколько бригад строителей, которые успешно соревнуются между собой за высокую производительность труда. Все они перевыполняют задания. Особенно хорошо трудятся на этих работах автогенщик Брежнев, слесари-монтажники Смирнов и Галюда, столяр Голубицкий, плотники Корбут и Тардучка. Каждый из них выполняет задания на 180—200 процентов при высоком качестве работ.

Борьба за расширение площадей и полное использование всех резервов производства помогла коллективу вагонного депо перевыполнить задание декабря и успешно завершить годовую программу.

В новом году вагонники поставили перед собой задачу добиться еще больших успехов в работе. Устранение недостатков, в том числе борьба с потерями материалов на ремонте и невнимательным отношением к творчеству рационализаторов и изобретателей, помогут быстрее достигнуть намеченной цели.

А. КОНОПЛЕВ.



Иркутская область. Комсомольцы Гимфей Казанцев и Иван Дорошук недавно были демобилизованы из Советской Армии и стали работать в Братском леспрохозе. Включившись в социалистическое соревнование в честь XX съезда КПСС, они вырабатывают за смену до полутора норм.

На снимке: чокеровщики Тимфей Казанцев (слева) и Иван Дорошук за работой.

Фото М. Минеева. (Фотохроника ТАСС).

Накануне экзаменационной сессии в пединституте

Близится к концу первое учебное полугодие в Ворошиловском пединституте. Впереди — семестровая экзаменационная сессия. До этой ответственной поры остались считанные дни, и студенты стремятся использовать их с наибольшей пользой для подготовки к сдаче экзаменов.

Ежедневно до позднего вечера людно в кабинетах и лабораториях, в читальном зале и библиотеке. Проводятся консультации и дополнительные занятия.

Широкое распространение получила коллективная подготовка к экзаменам по группам. После лекций студенты собираются в аудиториях и обсуждают наиболее трудные и сложные вопросы по различным предметам.

В предстоящую экзаменационную сессию впервые будут сда-

вать экзамены 300 студентов первого курса. Хорошо идет подготовка к экзаменам у студентов шестой группы первого курса факультета русского языка и литературы.

На днях прошли комсомольские собрания в группах и на факультетах. На этих собраниях студенты обсудили вопросы состояния подготовки к экзаменам, наметили практические мероприятия, направленные на обеспечение высокой успеваемости.

Перед комсомольцами первого курса факультета русского языка и литературы выступили студенты-отличники второго курса и поделились опытом подготовки к экзаменам, дали первокурсникам много полезных советов.

Л. КОШЕЛЬНИКОВ.

По следам наших выступлений

«ЛОВКИЙ ДЕЛЕЦ И ПРОСТОФИЛИ»

Под таким заголовком в «Коммунаре» был напечатан фельетон, в котором указывалось на мошеннические действия Юрченко В. И.

Как сообщил прокурор города т. Кононенко, факты, изложенные в фельетоне, подтвердились.

Юрченко отстранен от работы в качестве материально-ответственного лица. Приняты меры к возмещению им имущества и денежных средств, полученных жульническим путем от граждан и организаций города.

Международный обзор

Мир — самое заветное желание народов

Минувший год был исключительно богат важными международными событиями. Наиболее характерной его чертой явился определенный перелом в сторону ослабления международной напряженности. Достигнут этот перелом прежде всего благодаря усилиям Советского Союза, для которого истекший год был периодом особенно активной и настойчивой борьбы за упрочение мира. «На протяжении всего 1955 года, — отмечает шведская газета «Ню даг», — преобладала дипломатическая инициатива Советского Союза, пришедшая к серьезным достижениям на международной арене».

Мощным фактором в борьбе за мир, определившим успехи 1955 года, является также дальнейшее укрепление сил всего социалистического лагеря. Советский народ, досрочно завершивший пятый пятилетний план, добился выдающейся трудовой победы, имеющей международное значение. Значительный шаг вперед сделало в истекшем году и народное хозяйство других стран, вставших на путь социалистического развития. Успешно осуществил план третьего, решающего года своей пятилетки китайский народ. Как сообщила газета «Дагунбао», в 1955 году валовой продукции промыш-

ленности КНР выросла по сравнению с 1952 г. примерно на 62 процента; в стране собран небывало высокий урожай зерновых и хлопка. Славно завершила шестилетний план развития своей экономики и культуры народная Польша. Закончилось осуществление пятилеток в Чехословакии и Румынии. Усиление экономической мощи стран социалистического лагеря и растущая дружба между ними укрепляют силы мира во всем мире.

События 1955 года с большой убедительной силой показали, что в нынешних условиях взаимопонимание между странами различных социальных систем и их сотрудничество — цель вполне достижимая, если стороны искренне стремятся к ней. Пример такого подхода к разрешению международных проблем показал Советский Союз, по инициативе которого был разрешен австрийский вопрос, установлены дипломатические отношения между нашей страной и Германской Федеральной Республикой, достигнута полная нормализация советско-югославских отношений, продлен на десять лет советско-финляндский договор о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи. Эти международные события, как справед-

ливо подчеркивает финская газета «Вапаа сана», «еще выше подняли авторитет СССР, позавидовав всем людям подлинно миролюбивые намерения Советского Союза, для которого защита мира и безопасности народов является первейшей задачей».

Важной вехой в развитии международных отношений в 1955 году было Женевское совещание глав правительств четырех держав. Оно указало на реальные возможности улучшения отношений между государствами. «Дух Женевы», порожденный этим совещанием, сыграл важную роль в оздоровлении международной обстановки. Мероприятия нашей страны убедительно продемонстрировали, как нужно претворять «дух Женевы» в жизнь. Предметное свидетельство этого — сокращение Советским Союзом численности своих войск на 640 тысяч человек и уменьшение оборонных расходов почти на 10 миллиардов рублей.

Серьезной победой политики мирного сосуществования и сотрудничества, осуществляемой Советским Союзом, явилась и прошедшая им на десятой сессии Генеральной Ассамблеи ООН инициатива, обеспечившая прим в ООН еще шестнадцати государствам. Тем же путем упрочения мира и развития взаимопонимания между государствами служили и служат, наконец, мероприятия Советского Союза, на-

правленные к установлению связей между парламентами и руководящими деятелями различных государств.

Истекший год был ознаменован широким признанием известных пяти принципов, которые становятся основополагающими в международных отношениях. Эти принципы — взаимное уважение территориальной целостности и суверенитета, ненападение, невмешательство во внутренние дела друг друга, равенство и взаимная выгода, мирное сосуществование — составляют уже основу внешней политики многих государств, в том числе таких великих держав, как СССР, Китай и Индия.

Ярчайшим показателем великой жизненной силы советской миролюбивой политики явилась поездка Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева в Индию, Бирму и Афганистан. Во многих зарубежных отделиках на поездку Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева особо подчеркиваются два момента. Во-первых, что принципы мирного сосуществования, которых придерживаются СССР, Индия и Бирма и к которым присоединился Афганистан, являются прочной базой для развития взаимопонимания и доверия между странами с различными общественными системами. Во-вторых, что поездка советских руководителей, по выражению французской газеты «Либерасьон», «пробудила новые си-

лы среди народов, борющихся за полную ликвидацию колониальной системы, за обеспечение национальной независимости». Поездка Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева в страны Азии явилась достойным завершением 1955 года, в течение которого благодаря усилиям Советского Союза была достигнута известная разрядка международной напряженности.

В новогодних выступлениях советских государственных деятелей указывается, что 1956 год должен продолжить и приумножить достижения своего предшественника. В ответах Н. А. Булганина на вопросы директора югославской газеты «Недельные информативные Новине» по этому поводу говорится: «Неодолимо стремление народов жить в мире и дружбе является верным залогом того, что новый, 1956 год будет годом дальнейшего ослабления международной напряженности и упрочения мира. Для этого необходимо, чтобы была отброшена и забыта политика «с позиции силы». Временные трудности в решении тех или иных вопросов на том или ином совещании не могут и не должны ослабить решимость народов бороться против угрозы новой войны, за развитие международного сотрудничества».

В 1956 году народы вступили преисполненные такой решимости.

В. ХАРЬКОВ.

Заявление Французской коммунистической партии

ПАРИЖ, 4 января. (ТАСС). Вчера вечером Французская коммунистическая партия опубликовала заявление о результатах выборов в Национальное собрание 2-го января этого года. Она отмечает, что за ее кандидатов голосовало на 400 с лишним тысяч избирателей больше, чем на парламентских выборах в июне 1951 года, и что теперь она получила на 54 мандата больше. Коммунистическая партия горячо благодарит 5,5 миллиона граждан и гражданок, голосовавших за ее кандидатов и за ее программу, за единство трудящихся и за новый Народный фронт, который является условием изменения французской политики и создание которого стало возможным в результате выборов 2-го января.

«Результаты выборов показывают, — говорится в заявлении коммунистической партии, — что народ хочет покончить с правительственной политикой реакции, а также в войне, с политикой, которая льет воду на мельницу фашизма, создавая серьезную угрозу демократическим свободам.

Осудив эту политику, изгнав ряд ее представителей, отдав большее большинство своих голосов не только коммунистической партии, но и социалистической партии и другим левым группировкам, заявившим о своем враждебном отношении к правительству, избиратели выразили стремление французского народа к проведению политики социального прогресса, демократии и мира.

Этот сдвиг влево проявился бы с еще большей силой, если бы наши предложения о союзе были приняты социалистической партией, о чем свидетельствует победа единых списков в департаментах Вогезы и Крез.

Во всяком случае те, кто высказался бы за такую политику, за такие изменения (коммунисты, социалисты и другие республиканцы), располагают определенным большинством в новом Национальном собрании при од-

ном только условии, что они договорятся между собой. Следовательно, сейчас имеется возможность мирного урегулирования войны в Алжире, улучшения условий жизни трудящегося населения, полного восстановления светской системы образования, победоносного сопротивления подрывным мероприятиям; имеется возможность дать народу желаемое им правительство.

Есть также возможность совершить новые маневры реакции, которая предлагает социалистической партии и партии радикалов объединиться с нею, чтобы продолжать свое пагубное дело.

В результате распределения сил в только что избранном Национальном собрании созданы условия для изменений. Но сегодня, как и вчера, никакое левое большинство, никакая левая политика невозможны без коммунистов и без содействия их 150 депутатов. Коммунистическая партия Франции вновь подтверждает свою готовность договориться с социалистической партией о проведении новой политики, отвечающей интересам народа и страны, политике, отвечающей стремлениям, которые были выражены в ходе выборов 2-го января. Коммунистическая партия готова заключить союз также с другими левыми группировками, придерживающимися того же направления.

Во что бы то ни стало осуществить необходимый союз, — вот на что употребит наша партия свои силы, возросшие в результате выборов.

На пороге нового года Французская коммунистическая партия призывает избирателей и избирательниц, которые оказали ей доверие, вступить в ее ряды, чтобы воплотить ее мощь и тем самым облегчить немедленное осуществление народных национальных чаяний.

За изменение французской политики, за социальный прогресс и демократию, за национальную независимость и мир! Да здравствует Народный фронт!»

Английская печать о результатах выборов во Франции

ЛОНДОН, 4 января. (ТАСС). Английская буржуазная печать комментирует результаты выборов во французское Национальное собрание с восторженным раздражением и беспокойством. Ряд обозревателей признает, что крупному успеху демократических сил на этих выборах способствовало недоверие широких масс французских избирателей политикой, проводившейся правящими кругами Франции в последние годы.

Так, консервативная газета «Дейли экспресс» заявляет, что «результаты выборов — это плата за решение вооружать Западную Германию». «В тот самый день, когда французы голосовали, — указывает газета, — первые немецкие солдаты облачились в военную форму». Намек на непрочность военных группировок, союзнических про-

тив воли народов, газета пишет: «Неужели кто-нибудь, кроме умалишенных, может действительно считать, что военный союз между Францией и Германией может стать реальностью?».

Прогрессивные круги Англии приветствуют успех демократических сил во Франции. Газета «Дейли уоркер» в редакционной статье пишет, что «французские избиратели сделали большой шаг вперед в борьбе за мир, социальный прогресс и прекращение колониальных репрессий. В газете опубликована телеграмма, которую исполком Коммунистической партии Великобритании послал Центральному комитету Коммунистической партии Франции: «Поздравляем с замечательным успехом на выборах; этот успех вдохновляет борцов за мир и демократию во всех странах».

Извержение вулкана в Индонезии

ДЖАКАРТА, 4 января. (ТАСС). На центральной Яве началось извержение вулкана Мерали. Из кратера вулкана, достигающего почти 3.000 метров, вытекает огненная лава. Извержение сопровождается сильными подзем-

ными толчками. Сообщают, что население Джокьякарты, Магеланга и других городов встревожено начавшимся извержением. Из наиболее угрожаемых районов население эвакуируется.

Подготовка к строительству новой железной дороги в Китае

ПЕКИН, 4 января. (ТАСС). Как сообщает китайская печать, в настоящее время ведутся изыскательские работы на трассе новой железной дороги Ланьчжоу — Цинхай. Новая железная дорога начнется в Ланьчжоу — административном центре провинции Ганьсу, затем пойдет на запад через Спини — центр провинции Цинхай и окончится в городе Тартык в западной части провинции Цинхай. Общая протяженность железной дороги составит 1.500 километров.

Строительство железной дороги Ланьчжоу — Цинхай начнется в этом году.

Военные действия английских войск против Омана

КАИР, 4 января. (ТАСС). По сообщением египетской печати, английские войска продолжают вооруженные действия против жителей султаната Оман. Как пишет газета «Аль-Ахрам», представитель имама Омана в Лиге арабских стран шейх Ибрагим Атфиш получил сведения о том, что после захвата столицы Омана английские войска в течение 3-х дней продолжали действия против местного населения, оказавшего захватчикам сопротивление. Имеются большие жертвы. Англичане, пишет газета, подвергли бомбардировке с воздуха населенный пункт Хамаса в оазисе Бурайми.

Шейх Атфиш заявил, что местное население оказывает сильное сопротивление английским оккупантам. Войска, возглавляемые братом имама Омана эмиром Галибом Бен Али, ведут борьбу за освобождение населенного пункта Ар-Рустаг, который английские войска осаждают уже в течение 10 дней.

Печать сообщает, что о действиях английских войск представитель имама сообщил генеральному секретарю Лиги арабских стран и попросил «помочь жителям Омана защититься от агрессоров».

Редактор, Н. Я. ЛИХАЧ.

Государственный заем развития народного хозяйства СССР

(выпуск 1952 года)

СПРАВОЧНАЯ ТАБЛИЦА

6-го ТИРАЖА ВЫИГРЫШЕЙ,

состоявшегося 25 декабря 1955 года в гор. Чимкенте.

Выигрыши выпали на следующие номера серий и облигаций во всех разрядах займа.

| №№ серий | № облигаций | Размер выигрыша в рублях | №№ серий | № облигаций | Размер выигрыша в рублях | №№ серий | № облигаций | Размер выигрыша в рублях | №№ серий | № облигаций | Размер выигрыша в рублях |
|----------|-------------|--------------------------|----------|-------------|--------------------------|----------|-------------|--------------------------|----------|-------------|--------------------------|
| 120134 | 29*) | 1.000 | 124608 | 20*) | 1.000 | 129600 | 13*) | 1.000 | 134063 | 15*) | 1.000 |
| 120147 | 17*) | 1.000 | 124759 | 19*) | 1.000 | 129820 | 34*) | 1.000 | 134279 | 38*) | 1.000 |
| 120154 | 42*) | 1.000 | 124761 | 1—50 | 500 | 129879 | 40*) | 1.000 | 134523 | 1—50 | 200 |
| 120216 | 1—50 | 200 | 124775 | 1—50 | 200 | 129964 | 01*) | 1.000 | 134553 | 05*) | 1.000 |
| 120385 | 07*) | 1.000 | 124959 | 1—50 | 500 | 130076 | 41*) | 1.000 | 135043 | 1—50 | 200 |
| 120489 | 39*) | 1.000 | 125023 | 42*) | 1.000 | 130188 | 31*) | 1.000 | 135159 | 14*) | 1.000 |
| 120537 | 1—50 | 500 | 125097 | 1—50 | 500 | 130315 | 1—50 | 500 | 135267 | 1—50 | 200 |
| 120766 | 22*) | 1.000 | 125152 | 03*) | 1.000 | 130435 | 1—50 | 200 | 135399 | 1—50 | 500 |
| 120806 | 31*) | 1.000 | 125367 | 15*) | 1.000 | 130472 | 32*) | 1.000 | 135790 | 41*) | 1.000 |
| 120849 | 32*) | 1.000 | 125499 | 1—50 | 200 | 130512 | 1—50 | 500 | 135973 | 1—50 | 200 |
| 120916 | 37*) | 1.000 | 125514 | 33*) | 1.000 | 130577 | 33*) | 1.000 | 136139 | 45*) | 1.000 |
| 121138 | 1—50 | 200 | 125588 | 1—50 | 200 | 130642 | 09*) | 1.000 | 136395 | 1—50 | 200 |
| 121146 | 1—50 | 500 | 125834 | 01*) | 10.000 | 130782 | 1—50 | 500 | 136459 | 1—50 | 500 |
| 121159 | 35*) | 1.000 | 126004 | 28*) | 1.000 | 130991 | 46*) | 5.000 | 136539 | 28*) | 1.000 |
| 121321 | 1—50 | 500 | 126097 | 1—50 | 200 | 131025 | 02*) | 1.000 | 136597 | 04*) | 1.000 |
| 121626 | 25*) | 1.000 | 126110 | 1—50 | 200 | 131135 | 17*) | 1.000 | 136646 | 1—50 | 200 |
| 121833 | 1—50 | 200 | 126179 | 31*) | 1.000 | 131216 | 21*) | 1.000 | 136969 | 1—50 | 200 |
| 121846 | 11*) | 1.000 | 126325 | 1—50 | 500 | 131393 | 14*) | 1.000 | 137418 | 1—50 | 200 |
| 121990 | 1—50 | 200 | 126336 | 42*) | 1.000 | 131407 | 1—50 | 200 | 137547 | 05*) | 1.000 |
| 122167 | 06*) | 1.000 | 126585 | 26*) | 1.000 | 131434 | 1—50 | 200 | 137618 | 1—50 | 500 |
| 122629 | 1—50 | 200 | 127111 | 22*) | 1.000 | 131492 | 1—50 | 200 | 137636 | 13*) | 1.000 |
| 122636 | 1—50 | 500 | 127158 | 48*) | 1.000 | 131525 | 01*) | 10.000 | 137643 | 25*) | 1.000 |
| 122637 | 1—50 | 200 | 127330 | 27*) | 1.000 | 131603 | 23*) | 1.000 | 137803 | 43*) | 5.000 |
| 122715 | 35*) | 1.000 | 127483 | 30*) | 25.000 | 131658 | 1—50 | 200 | 137818 | 25*) | 1.000 |
| 122862 | 33*) | 5.000 | 127655 | 03*) | 1.000 | 131720 | 1—50 | 200 | 137924 | 19*) | 1.000 |
| 122866 | 1—50 | 500 | 127712 | 37*) | 5.000 | 131911 | 1—50 | 200 | 138030 | 43*) | 1.000 |
| 122989 | 1—50 | 200 | 127955 | 17*) | 1.000 | 131971 | 38*) | 1.000 | 138174 | 49*) | 1.000 |
| 123226 | 35*) | 1.000 | 127968 | 48*) | 1.000 | 132080 | 16*) | 5.000 | 138183 | 1—50 | 200 |
| 123327 | 1—50 | 200 | 127994 | 1—50 | 500 | 132151 | 27*) | 1.000 | 138373 | 1—50 | 200 |
| 123331 | 20*) | 1.000 | 128056 | 1—50 | 200 | 132380 | 1—50 | 200 | 138462 | 03*) | 5.000 |
| 123439 | 01*) | 1.000 | 128097 | 45*) | 1.000 | 132449 | 33*) | 1.000 | 138513 | 44*) | 1.000 |
| 123553 | 31*) | 1.000 | 128186 | 28*) | 5.000 | 132760 | 1—50 | 500 | 138584 | 1—50 | 200 |
| 123743 | 30*) | 1.000 | 128406 | 35*) | 1.000 | 132892 | 37*) | 1.000 | 138828 | 08*) | 1.000 |
| 123824 | 10*) | 5.000 | 128487 | 26*) | 1.000 | 132938 | 47*) | 1.000 | 138831 | 1—50 | 500 |
| 123882 | 45*) | 1.000 | 128654 | 05*) | 1.000 | 132944 | 15*) | 1.000 | 139021 | 1—50 | 200 |
| 123988 | 30*) | 1.000 | 128881 | 1—50 | 500 | 133043 | 37*) | 1.000 | 139033 | 1—50 | 200 |
| 124121 | 1—50 | 200 | 128902 | 24*) | 1.000 | 133141 | 35*) | 1.000 | 139251 | 07*) | 1.000 |
| 124143 | 1—50 | 200 | 128909 | 1—50 | 200 | 133171 | 1—50 | 500 | 139348 | 43*) | 5.000 |
| 124194 | 1—50 | 200 | 129083 | 39*) | 1.000 | 133258 | 42*) | 1.000 | 139508 | 19*) | 10.000 |
| 124218 | 1—50 | 200 | 129144 | 11*) | 1.000 | 133286 | 49*) | 1.000 | 139657 | 22*) | 1.000 |
| 124424 | 32*) | 1.000 | 129194 | 1—50 | 200 | 133540 | 16*) | 1.000 | 139727 | 19*) | 1.000 |
| 124453 | 29*) | 1.000 | 129274 | 19*) | 10.000 | 133611 | 31*) | 1.000 | 139757 | 1—50 | 200 |
| 124468 | 07*) | 5.000 | 129354 | 1—50 | 200 | 133649 | 20*) | 1.000 | 139778 | 11*) | 1.000 |
| 124525 | 32*) | 1.000 | 129368 | 1—50 | 200 | 133904 | 33*) | 10.000 | 139871 | 07*) | 1.000 |
| 124584 | 22*) | 1.000 | 129583 | 02*) | 1.000 | 133930 | 16*) | 1.000 | | | |
| 124597 | 1—50 | 200 | 129590 | 50*) | 1.000 | 134059 | 1—50 | 200 | | | |

*) На остальные 49 номеров облигаций этой серии выпали выигрыши по 200 рублей.

ДОМ КУЛЬТУРЫ им. Чумака

7-го и 8 января

ВЕЧЕР ОТДЫХА У ЕЛКИ

Играют эстрадный оркестр, аккордеон, баян
Концерт художественной самодеятельности
Начало в 20 ч. 30 м.

СЕГОДНЯ В КИНОТЕАТРАХ:

«Заря» — новая кинокомедия «Максим Перепелица». Начало в 10-30, 12-10, 14, 16, 18, 20 и 22 ч. Для детей — фильм «Пет и Кот». Начало в 9 ч. 30 м.

«Комсомолец» — аргентинский художественный фильм «Возраст любви». Начало с 12 ч.

«Хроника» — новый художественный фильм «Васек Трубочкин и его товарищи». Начало в 10-30, 12-30, 14-30, 16-30, 18-30 и 20-30.

Адрес редакции: Приморский край, гор. Ворошилов, ул. Тимирязева, 59. Телефоны: редактора — 20-05, зам. редактора и отдела партийной жизни — 35-58, отв. секретаря — 20-44; отделов промышленности и транспорта — 34-65, культуры и быта — 30-80, писем — 27-69.